

Protokoll fört vid Vårårsmöte på HaningeStrand GK.

Plats: Digitalt

Tid: 20 maj Kl: 18:00

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
Antal röstberättigade vid mötet var 13 st.
2. Fråga om mötet har behörigen utlysts.
Mötet har utlysts enligt stadgarna den 29/4 2021.
3. Fastställande av föredragningslista.
Föredragningslistan fastställdes i befintligt skick.
4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
Till ordförande för mötet valdes Jan Andersson.
Till sekreterare för mötet valdes Eja Linnéll.
5. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som jämte mötesordföranden skall justera mötesprotokollet.
Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes:
Robert Bengtsson och Carina Dahl
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för verksamhetsåret.
Godkändes.
b) Styrelsens årsredovisning (resultat- och balansräkning) för räkenskapsåret.
En förfrågan kom var man kunde finna underlagen. Information gavs om var detta kunde finnas.
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under verksamhet- och räkenskapsåret.
Godkändes.
8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen.
Godkändes.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser.

Ansvarsfrihet för styrelsen gavs för den tid som revisionen avsåg.

10. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.

En sen motion kom in med två frågor:

1) Kan grusvägen fram till Husby golfbana asfalteras?

Vägen ligger utanför vårt avtalade område varför vi inte kan besluta om detta. Fastighetskommittén kommer att tillfråga markägaren om detta kan genomföras.

2) Kan assietterna på Husby golfklubb bytas ut mot större. Även denna fråga är förd till den juridiska person som handhar restaurangen då det ligger utanför Haninge Strands golfklubbs ansvarsområde.

11. Övriga frågor.

Paul Youngman informerade om de reparationer av kök och omklädningsrum på HaningeStrand Gk samt tillbyggnad av terrass på Husby Gk som gjorts. Ett extra tack riktades till Stefan Gaterud, ordförande i Fastighetskommittén, för det arbete han har lagt ner på planering och genomförande av dessa arbeten.

Mötet avslutas av ordföranden.

Mötet justeras:



Jan Andersson Ordförande



Robert Bengtsson Deltagare



Carina Dahl Deltagare